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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  Προμήθειας Εξωσυμβατικού  Είδους 

 
Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι 

είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών. 
Προμήθεια και τοποθέτηση διπλής αντιολισθητικής ταινίας πλάτους 25mm για τα 
εσωτερικά και εξωτερικά  μαρμάρινα κλιμακοστάσια του  Β’ κτιρίου του Νοσοκομείου , 
την προμήθεια και τοποθέτηση της αρίθμησης των εξωτερικών ιατρείων  και τη 

σήμανση του  δαπέδου με ενδεικτικά αυτοκόλλητα βελάκια  στο  Ισόγειο,  σε βάρος 

του ΚΑΕ 863 του προϋπολογισμού του Νοσοκομείου οικ. έτους 2017.  
  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
1. Αντιολισθητικές ταινίες  : 56 τρέχοντα μέτρα . 

α)Το  εσωτερικό και το εξωτερικό  μαρμάρινα  κλιμακοστάσια του Β’ κτιρίου του  
νοσοκομείου  χρειάζονται  επειγόντως αντιολισθητική  ταινία στα σκαλοπάτια  και 
πρέπει να είναι  διπλή για λόγους  ασφαλείας. 
Διάσταση πλάτους  : 25mm , χρώμα μαύρο. 

        β) Αντιολισθητική αυτοκόλλητη ταινία  25 mm που  είναι  κατάλληλη για σκάλες  
από  μάρμαρο και   εσωτερικούς  χώρους  με μεγάλη  κυκλοφορία   κοινού .  
Σύνθεση   ταινία από PVC με ρητίνη , και κρυσταλιζέ κόκκους χαλαζία για να 

δημιουργηθεί   
αντιολισθητική  επιφάνεια ,   η τοποθέτηση των ταινιών πρέπει να γίνει όπως  
προτείνει  
ο κατασκευαστής. 

Το προτεινόμενο υλικό είναι άριστης ποιότητας , εγκεκριμένο και πιστοποιημένο από 
διεθνής οίκους και πληρούν τις προδιαγραφές  ασφαλείας  
 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ  
Εργασίες  τοποθέτησης των ταινιών  που θα εφαρμοστούν  και τις απαιτήσεις των υλικών 
είναι    
α) τρίψιμο τις επιφανείας  στην ακμή του σκαλοπατιού ,  
β)  καθαρισμός με ενισχυτικό καθαριστικό και  αφαιρετικό παρκετίνης ώστε να 
κολλήσουμε τις ταινίες   σε πολύ καθαρή ακμή του σκαλοπατιού. 
γ) η τοποθέτηση θα γίνει διπλή με κενό στη μέση .(ταινία  25mm – κενό 25mm– ταινία 
25mm) 
δ) Συνολικά τρέχοντα μέτρα : 56μ . 
 

2.  Αρίθμηση   Εξωτερικών Ιατρείων   

Στις πόρτες των εξωτερικών ιατρείων  υπάρχει αρίθμηση η οποία  χρήζει 

αντικατάστασης  λόγω φθοράς .Τα ιατρεία που χρειάζονται αντικατάσταση είναι τα 

παρακάτω:  
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      Νο  2 ,3,5,7,9,10,12, 13 και 16.  

Διαστάσεις: πλάτος 23 cm, ύψος 45 cm και πάχος 6,5 cm. 

Στην τιμή θα περιλαμβάνεται ο επιμελής καθαρισμός των επιφανειών και η 

τοποθέτηση των νέων αριθμών. 

3 Σήμανση  δαπέδου  (βελάκια) . 

 Στο ισόγειο του κτιρίου όπου βρίσκονται το Γραφείο Κίνησης και τα Εξωτερικά 

Ιατρεία  υπάρχει σήμανση δαπέδου ( βελάκια) για την καλύτερη διευκόλυνση του 

κοινού. Λόγω  φθοράς των παραπάνω  χρήζουν  αντικατάστασης.    

 α)  Τα κίτρινα βελάκια οδηγούν από το Γραφείο Κίνησης  προς το Ακτινολογικό 

τμήμα  

 Βελάκια  κίτρινου χρώματος : 50 τεμάχια  Διαστάσεων : μήκος 28 cm και πλάτος 

11cm 

 β) Τα πορτοκαλί  βελάκια οδηγούν από το Γραφείο Κίνησης  προς το 

Μικροβιολογικό τμήμ 

 Βελάκια  πορτοκαλί  χρώματος : 40 τεμάχια Διαστάσεων : μήκος 28 cm και 

πλάτος 11cm 

Στην τιμή θα περιλαμβάνεται ο επιμελής καθαρισμός των επιφανειών και η 

τοποθέτηση της  νέας σήμανσης του δαπέδου. 

  Η προβλεπόμενη δαπάνη για την προμήθεια ανέρχεται στο ποσόν των :   Επτακοσίων  
ευρώ   (700,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα βαρύνει τον ΚΑΕ  863 του 
οικονομικού έτους  2017. 

 

Πληροφορίες επί τεχνικών θεμάτων : κα Ψιμούλη Γεωργία, τηλέφωνο:   
213-2052555/556  
 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως  TΡΙΤΗ 6-06-2017   &    ώρα 10:00 π.μ. 

  
Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.  

 
 

                                                                                      Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
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